



不待扬鞭自奋蹄

王玉梅

“雪消山水见精神，满眼东风送早春。”对于“打工人”来说，新的一年从农历春节收假后正式开启。

2020年，安康疫情防控取得明显成果，发展质量持续提升，脱贫攻坚圆满完成，民生保障有力有效，社会大局和谐稳定，主要经济指标增速连续5年居全省第一，这些成绩的取得来之不易。但也应清醒看到，受外部环境及自身经济结构等因素影响，我市经济社会的高质量发展面临不少挑战。新的一年，全市党员干部要发扬“三牛”精神，以“起步就是冲刺，开局就是决战”的精气神，用“牛劲牛力”确保各项事业在攻坚克难、奋基奋进中取得新进展，打牢“十四五”发展的“第一板墙”。

用“孺子牛”精神滋养初心使命。党的七大就把“全心全意为人民服务”写入党章，时至今日，为民服务的“孺子牛”精神已经深入人心且历久弥新。“十三五”期间，全市建档立卡贫困人口全部脱贫，贫困村全部退出，困扰安康人民千百年来的绝对贫困问题一去不复返，这一最具历史性的

时刻的到来是千千万万个党员干部发扬“孺子牛”精神，“舍小家、顾大家”甚至牺牲生命换来的。现在处于乡村振兴发展接续阶段，更需要全体党员干部甘为“孺子牛”，在新一轮的攻坚战中、栉风沐雨中滋养初心使命，锤炼党性修养。

用“拓荒牛”精神引领创新发展。唯改革者进，唯创新者强，唯改革者胜。2020年，安康市29家企业被认定为国家高新技术企业，其中新认定15家，总数达64家，这是无数安康“拓荒牛”辛勤耕耘的成果。今年年初，市委将2021年定为全市“产业项目建设年”，明确要在项目谋划上要把创新摆在核心位置，围绕产业链部署创新链，围绕创新链布局产业链，这是深化供给侧结构性改革的安康方案。构建新发展格局，推动高质量发展，需要全市广大干部以更大的步伐和力度推进创新，勇当新时代的“拓荒牛”。

用“老黄牛”精神持续奋发有为。市委四届十一次全会提出“基本建成西北生态经济强市”，这与“十三五”时期我们提出的“建设西北生态经济强市”目标相比，三字之变，重若千钧。“建设”是过程，“基本建成”是结果。从“建设”到“基本建成”，是量变到质变的积累和飞跃，需要全市上下争当“老黄牛”，脚踏实地，默默无闻、任劳任怨，以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当，一茬接着一茬干，一犁顺着一犁耕，为安康高质量发展持续发力。

重“评时”更要重“平时”

黄云慧

每当年末岁尾，各单位的考核评比工作展开，一些工作人员就开始不淡定了，或是绞尽脑汁对着电脑写总结、写汇报、编亮点，或是加班加点补资料，通宵达旦地打档案，迎接上级的各种检查与考核。虽然“临阵磨枪，不亮也光”，但功夫下在平时岂不更好，重“评时”更应重“平时”，一步一个脚印把各项工作做实、做深、做细，才能稳坐“军中帐”，经得起“评鉴”。

重“平时”讲究实效。叶圣陶先生曾说，今日事今日毕，勿将今事待明日。意在勉励人们不要拖拉、懒惰，将本该今天完成的事情当即做完，不要拖到明天。有些工作今天不做，明天不急，后天不补，就会越积越多，最后火急火燎赶出来的工作难免会偷工减料、投机取巧、乱了方寸。把功夫下在平时，从日常、平常、经常的落实里，下苦功夫、实功夫、细功夫，才能减少差错，保证取得好效果。

重“平时”改进作风。把功夫下在平时，不仅是一种好的习惯、好的态度，更是一种好的作风。要大兴求真务实、真抓实干的作风，扑下身子抓

当下话题

党员干部要种好“责任田”

冯媛

去年，笔者所在的乡镇为了引领当地百姓发展辣椒产业，巩固脱贫成效，给党员干部分配了一块辣椒示范田。经过栽苗、培土、施肥、除草，笔者收获了红红的辣椒，也收获了沉甸甸的精神食粮。对于党员干部而言，服务群众就是党员的“责

(上接一版)2013年6月25日，在中国共产党成立92周年前夕，习近平总书记主持十八届中央政治局第七次集体学习时指出：“历史是最好的教科书。学习党史、国史，是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。这门功课不仅必修，而且必须修好。”

2016年7月1日，在庆祝中国共产党成立95周年大会上，习近平总书记郑重宣示：“一切向前走，都不能忘记走过的路；走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。”

无论是考察革命纪念馆，还是出席重大事件、重要人物纪念活动，习近平总书记多次强调，充分发挥党史以史鉴今、资政育人的作用。这为全党认真总结党的历史、科学对待党的历史、重视学习党的历史、善于运用党的历史提供了根本遵循。

追寻革命原点，倾听历史回响——

“对我们共产党人来说，中国革命历史是最好的营养剂。多重温我们党领导人民进行革命的伟大历史，心中就会增添很多正能量。”

党的十九大闭幕不久，习近平总书记带领中共中央政治局常委专程前往上海和浙江嘉兴，瞻仰中共一大会址和嘉兴南湖红船，追寻革命火种，赓续红色血脉。

行程万里，初心如一。

从延安宝塔山下的革命旧址，到太行深处的革命根据地；从都河畔的红军长征集结出发地，到大别山中的鄂豫皖苏区首府革命博物馆；从甘肃高台的西路军纪念馆，到北京香山的革命纪念馆……习近平总书记一次次回到历史的现场，倾听历史的深切回响，阐释历史对今天的深刻启迪。

缅怀前辈楷模，传承红色基因——

党的十八大以来，习近平总书记出席纪念毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云同志等老一辈革命家诞辰的座谈会，缅怀他们为党和人民事业建立的不朽功勋，激励全党继承和发扬他们的崇高风范，坚定不移把中国特色社会主义事业推向前进。

狱中写下《清贫》的方志敏、“县委书记的榜样”焦裕禄、以“潜绩”默默奉献人民的谷文昌……习近平总书记多次讲述革命英烈、先进党员的故事，以一个个鲜明的党史人物坐标，绘制出中国共产党人的精神谱系，不断用党史这本“丰富生动的教科书”教

育人、启后人、感化人、鼓舞人。

回顾奋斗历程，坚定历史自信——

在纪念五四运动100周年大会上，阐发五四运动的里程碑意义，揭示中国先进分子集合在马克思主义旗帜下，创造开天辟地伟业的历史必然；

在纪念红军长征胜利80周年大会上，重温世所惊叹的伟大远征，总结长征精神的深刻内涵，发出走好今天的长征路的伟大号召；

在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上，讲述以“钢少气多”力量“钢多气少”的雄壮史诗，彰显英雄气概、气昂昂勇前进的决心意志；

在庆祝改革开放40周年大会上，回顾中国共产党推动改革开放的伟大历史进程，纵论40年实践的宝贵经验和重要启示；

……

向历史寻经验，向历史求规律，向历史探未来。

穿越百年风雨，习近平总书记通过一堂堂深刻的“党史课”，揭示历史背后的道理逻辑，引领人们更加深刻地理解中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。

产党的九十年》出版为契机，组织引导广大党员、干部、群众和青少年学习党史、铭记党史，做到知史爱党、知史爱国。

2019年7月，中央“不忘初心、牢记使命”主题教育中认真学习党史、新中国史的通知，要求各地区各部门各单位把学习党史、新中国史作为主题教育重要内容，不断增强守初心、担使命的思想和行动自觉。

在2020年初召开的“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上，习近平总书记强调，要把学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中之重，其中就有“同学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来”的要求。

每一次向历史回眸，都是一次精神洗礼。党的十八大以来，党内集中教育持续开展，成为新时代加强党的建设的的重要举措——

从党的群众路线教育实践活动到“三严三实”专题教育，从“两学一做”学习教育到“不忘初心、牢记使命”主题教育，广大党员干部在一次次集中“补钙”“加油”中，不断擦亮先锋本色。

以建党百年为契机，面向全党开展党史学习教育，必将为中国共产党人提供更加坚定的信仰力量、丰富的理论滋养和前进的勇气信念。

2021年安康市廉洁征兵监督员名单

姓名	职务	联系电话	身份
张文刚	新城街道办金川社区支部书记	13509157700	人大代表
王瑞卫	安康学院教师	19901508595	大学老师
陈 霖	安康市住建局干部	18309152596	退役军人
牟庆红	安康日报社记者	15609156808	记者
贾兴计	军分区干部	15291507330	征兵办公室人员
刘有乔	军分区干部	19909159321	军分区纪委成员
邹村峰	普通市民	13709153785	应征青年家长

第十四届全国运动会宣传口号

丝路起点新陕西
激情活力十四运

树立正确理财观念
警惕非法集资陷阱

市处非办宣

安康市安报传媒有限公司

客户经理

要求：20-35周岁，按照公司营销计划开拓目标客户，扩大市场份额；负责安报传媒的日常业务洽谈和持续跟进；具有良好的业务谈判能力与沟通能力。

以上职位有广告从业经验者优先。可将求职简历投递至 E-mail:386849814@qq.com

地 址：安康市江北大道新闻传媒大厦1层 招聘电话：0915-3212549/13992550505

安康电大招生

安康职业技术学院继续教育与培训学院(安康电大)常年招生，国家开放大学，四川农业大学网络教育、西南大学网络教育、西安交通大学网络教育、陕西师范大学网络教育、西安交通大学成人教育、长安大学成人教育。专、本科专业齐全，满足各类成人学历提升需求。在职研究生招生，联合名牌大学，考前专业辅导。欢迎您来电咨询。

●报名地点：安康职业技术学院行政楼继续教育与培训学院408室

●联系电话：13509155780 付老师 18292511989 张老师 15591581357 汪老师 15091558363 王老师

陕西省平利县睿恒硅业有限公司破产财产拍卖公告

受陕西省平利县睿恒硅业有限公司破产管理人委托，我公司近期在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)以网络竞价方式公开拍卖以下标的，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：陕西省平利县睿恒硅业有限公司机器设备36项；办公设备54项；车辆3辆，打包拍卖，详见设备及车辆明细表；

二、拍卖时间：2021年3月2日上午10:00至2021年3月3日10:00；

三、标的物展示时间及地点：2021年2月28日至3月1日在陕西省平利县睿恒硅业有限公司内展示。

欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地查看标的物，于2021年3月1日16时00分前交纳竞买保证金80万元到指定账户(户名：陕西昌盛永恒拍卖有限公司；开户行：建行安康汉滨区支行；账号：61001660033052503946)，以到账时间为准，并携带有效证件及进账凭证到我公司办理竞买登记手续。

联系电话：0915-3216489 18740753134 赵女士
联系地址：陕西省安康市西大街11号
陕西昌盛永恒拍卖有限公司
2021年2月20日

爱我家乡 幸福安康

幸福

安康

安康酒金州广场配送中心 幸福热线：(0915)-8110009